

# NCC新华城 国际广场

4月19日,领峰聚首·星耀泰城——新华城国际广场产品发布会暨商家签约仪式在宝龙福朋酒店隆重举行。凤凰卫视《一虎一席谈》当家主持人胡一虎亲临发布会现场,与您共话泰城商机!出席本次仪式的有泰安市人民政府周静副市长、中共泰山区委书记宋洪银、泰山区政府区长赵斌等政府领导,安徽日报报业集团《徽商》杂志社总编辑韩新东、农业银行泰安市分行副行长王会堂、新华地产集团总裁李登文、红星美凯龙集团副总裁徐国新等企业代表以及新华城国际广场的广大业主们。活动现场,来宾满座,掌声如潮。



新华城国际广场整体鸟瞰图。

## 领峰聚首·星耀泰城

### 新华城国际广场产品发布会暨商家签约仪式圆满成功

#### 57商家签约入驻 共聚新华城国际广场

本次活动新华城项目处特意请来了齐鲁电视台主持人刘爽主持本次签约仪式,她的出场也引来了现场朋友们的热烈欢呼。活动现场以古典乐合奏的《茉莉花》开场,精装打扮的女子12房为大家带来视觉与听觉上的双重享受。在一段精彩的开场舞表演后,项目发布会正式拉开帷幕。首先,新华地产集团总裁李登文进行了开场致辞,致辞中李总对于泰安新华城国际广场项目表示出了莫大的信心,相信在泰安人民心中留下深刻的印象,并对到场的领导、嘉宾、媒体、及业主表示衷心的感谢与支持。

本次活动最为重要的环节就是商家签约仪式。在商家签约仪式上,所有入驻新华城国际广场的各大商家代表,一一走上舞台,与所有来宾一起,见证了这一辉煌的时刻。抢驻新华城国际广场,是看到了无限商机,也印证了新华城国际广场项目的热销。合作商家包括红星美凯龙家居集团、泰安市餐饮协会、泰山艺术馆、中国农业银行泰安市分行、三义和酒楼、泰安市泰山民俗博物馆、御膳楼、庆丰堂、岱宗文化艺术中心、泰山奇石馆、贡品轩、弘德园医馆等57名商家,众多业态不同的经营商家将极大丰富新华城业主以及周边市民的业余生活。



签约仪式。



企业家代表论坛。



嘉宾们与获奖业主合影留念。

#### 凤凰卫视胡一虎 与企业家代表共话泰城商机

凤凰卫视《一虎一席谈》主持人胡一虎,与新华地产总裁李登文、徽商理事会秘书长韩新东、红星美凯龙集团副总裁徐国新、泰山学院教授王恒明、澳大利亚柏涛亚洲公司董事侯其明、世邦魏理仕华中区资产服务部董事彭强进行了精彩的会谈,对新华城项目包含的内容、建设理念,新华城国际广场的定位做了深切讨论。为大家详细介绍了新华城国际广场产品规划,选择泰安的原因以及将会给泰安带来的怎样的变化。为在座所有来宾奉献了一场饕餮盛宴。听完专家的分析,在座来宾对新华城的升值潜力与入驻价值有了更加深刻的了解。除了为泰安带来一场精彩的高端对话,此次发布会上,作为新

华集团旗下的地产业务旗舰,新华地产更向公众传达了“使命,在乎未来”的企业责任感和人文情怀。新华地产秉承“诚信卓越,精品永恒”的经营理念,以城市板块运营商为己任,以前瞻性眼光和国际化标准,努力将泰安新华城打造成面向全国的一站式高端旅游商住复合体,为消费者提供全新的生活居住体验,为泰安的城市发展做出贡献。在亲眼目睹新华城国际广场惊艳绽放的同时,到场嘉宾更感受到了新华地产品牌的强大影响力,也见证了其接轨先进国际商务理念和为泰安搭建世界级商务平台坚定不移的践行。新华地产以此作为新的起点,秉承企业一贯的高品质战略,为泰安的城市建设画上浓墨重彩的一笔。

#### 21台液晶电视9台IPADmini 新华送礼满载而归

激动人心的抽奖环节在座谈后进入,本次大会为现场来宾准备了包括9部ipad mini和21台名牌液晶电视机在内的丰厚大奖。一等奖由7名抽奖嘉宾每人抽取三个,共21人,每人可获得一台名牌液晶电视;特等奖9名,每人一部IPADmini。在齐鲁电视台著名节目主持人刘爽幽默大方的语言配合抽奖嘉宾更是点燃了现场的氛围,众位特约嘉宾在台上抽出获

奖号码,现场陆续抽出众多大奖,引起了活动现场爆发出阵阵欢呼声。获奖嘉宾们与众多抽奖嘉宾合影留念,记录下这属于4月19日的精彩瞬间!大企业大手笔,新华城国际广场在带给众多商家惊喜的同时,更是增加了业主们的信心,投资新华就是投资放心,这句话更是代表了众多商家的心声。让我们共同期待新华城更加美好的明天。



新华城670万方鸟瞰图。

#### 新华城国际广场 助力南城新商圈崛起

泰安首席22万方公园式购物广场——NCC新华城国际广场,位于泰玻大街与龙潭路交汇处,居然之家、益华百货与之相邻,是泰安市重点规划打造的城市商业地块。立足龙潭路良好的城市建设和交通规划,新华集团以富有前瞻性的洞察力,敏锐地捕捉到南城片区一站式商业的空白,在区域首先开河,以国际化、时尚化、潮流化的姿态,推出新华城国际广场——体量达22万方的公园式大型城市购物中心,为南城商业繁华带来前所未有的震撼!

中国民营企业500强、中国家居流通业领导品牌——红星美凯龙强势签约入驻新华城国际广场,携手全球一线品牌商家,全面升级泰城建材家居商贸大平台,满足泰城及周边地区广大消费群体日益增长的物质和文化需求。新华城国际广场精心打造泰安的精品艺术馆“寻古巷子”,寻古巷子集合了古玩字画、现代艺术品、红木家具馆等具有文化氛围的商业店面,文化展览馆、历史名人馆等文化设施,北与泰安泰山所特有的旅游文化氛围相结合,南与大汶口文化遗址所具有的文化内涵有机的结合,将进一步提升泰城的文化品牌展示水平。此外,新华城国际广场还引进了主题餐饮街、高端家居装饰生活馆等不同的商业形态,满足您对生活娱乐的需求,让每时每刻都充满欢乐。

新华城,站在城市高度引导一种全新的国际化商业模式,并加以全新生态旅游特色,公园式主题商街休闲体验式购物商业,告别传统的模式,逛街之余更融入生态、休闲、娱乐,让人们购物就像结伴旅行一样的惬意,休闲就像名流社交一样的优雅,娱乐就像朋友聚会一样的尽兴。新华城为消费者构筑了一个面向世界的全方位体验空间,成为泰安国际化商业的风向标。同时,也为泰城消费市场注入一股全新活力,成为消费者追求“现代都市生活”的高端商业领航者。新华城整体建筑错落有致,布局合理有序。立面简洁明快而富现代感,超前的规划设计,外观结构、色彩等表现出的张扬、年轻、时尚,为购物消费提供一个愉悦之城、格调之城。无论是漫步在新华城商街的哪个角落,现代的时尚之气,先进意识的业态定位,无不引人驻足,无不让人流连忘返。新华城既有城市未来第一商圈的显赫地位,又有体验式主题商业中心的万种风情,全面提升城市的商业品味。新华城必将成为新时代商业典范,连接城市的繁荣与未来。

商业巨擘,扬帆起航。经过此次全城瞩目的产品发布会,相信泰安百姓亲身感受到了新华地产的品质精髓,感受到新华为城市发展所倾注的情感,感受到新华地产作为一个责任城市运营商的实力与魄力。新华城国际广场的锋芒面世,必将给泰安这座有着深厚历史底蕴的城市谱写出与世界接轨的新乐章。